

書名にゆれがありましたので、お詫びして訂正いたします。

2023. 6. 23

ページ	誤	正
奥付	コンクリートライブラリー163 号 石炭ガス化スラグ細骨材を用いた コンクリート設計・施工指針	コンクリートライブラリー163 号 石炭ガス化スラグ細骨材を用いた コンクリートの設計・施工指針